

Erratum

Erratum to “Surgical Management with Radiation Therapy for Metastatic Spinal Tumors Located on Cervicothoracic Junction : A Single Center Study” by Park HY, et al. (J Korean Neurosurg Soc 57 : 42-49, 2015)

<http://dx.doi.org/10.3340/jkns.2015.57.1.42>

In the paper by Park et al., the department of Chong-Suh Lee was given incorrectly. The correct institution should be Department of Orthopedic Surgery as given above.

Chong-Suh Lee, M.D., Ph.D.²

Department of Orthopedic Surgery,² Samsung Medical Center, Sungkyunkwan University School of Medicine, Seoul, Korea